

2021年1月15日

## 恒福护理院最新简讯

今天院友与员工均无新增新冠肺炎确诊病例,目前院友有(6)宗活跃病例,104 位院友已康复,表明他们自实验室检测确诊 10 日后不再出现新冠肺炎症状。

目前 90 名员工已康复,48 名员工已返回护理院工作。

如果连续 14 天院友和员工均无新增确诊病例,即可宣布此长期护理院的新冠疫情已经结束。恒福护理院的疫情正逐步缓解。

昨天,再多(2)位院友死于新冠肺炎。我们谨向因这种毁灭性病毒而痛失亲人的家庭致以深切慰问。

新冠疫情在长期护理院和敬老院爆发,一个严酷的现实是即使在院内感染预防和控制显著加强、临床护理水平明显提高的的情形下,仍有一些院友因新冠病毒而死亡。

在 12 月的第三周和第四周,新冠疫情在恒福护理院大面积蔓延,大多数院友都接触到病毒。正如北约克全科医院感染预防和控制医学总监 Kevin Katz 医生所述,即使在接管当日就采取更多有效措施的最佳情况下,预计在实施强化防控措施后近两周,病例仍会增加。

在弱势群体及老年人中,一些人得以治愈并康复,而尽管医护人员奋力救治,部分院友还是出现并发症而不幸病逝。

如需获得更多资讯,请联系:

企业传播与公共事务部 北约克全科医院 Corporate.communications@nygh.on.ca